

С 1 января 2004 года наступил новый этап пенсионной реформы. В соответствии с законодательством, право на деятельность в качестве страховщиков по обязательному пенсионному страхованию получают негосударственные пенсионные фонды.

20 мая состоялось расширенное заседание профсоюзного комитета с участием представителей Негосударственного пенсионного фонда «Образование и наука» Тимофеевой Еленой Петровной, заместителем руководителя проекта и Ивановой Верой Геннадьевной, менеджером проекта. На заседании присутствовали члены профкома, председатели и члены профбюро факультетов и структурных подразделений Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова.

Образованный в 1994 году [Негосударственный пенсионный фонд «Образование и наука»](#), создан усилиями Профсоюза работников народного образования и науки РФ при поддержке Министерства образования РФ. Являясь основой отраслевой пенсионной системы образования, он служит для улучшения пенсионного обеспечения работников образования.

На встрече были затронуты такие вопросы как:

1. Что такое обязательное пенсионное страхование?
2. Варианты увеличения размера пенсионных накоплений.
3. Гарантии и сохранность пенсионных накоплений.
4. Как перевести средства пенсионных накоплений в НПФ «Образование и наука».

Тимофеева Е.П. и Иванова В.Г. дали исчерпывающие ответы на все заданные вопросы.







Образовательная информация на государственном [портале](http://pfo.ru) фонда